[bookmark: _GoBack]Вычисление величин по графику или диаграмме
1. Задание 5 № 206196
В ходе химической реакции количество исходного вещества (реагента), которое еще не вступило в реакцию, со временем постепенно уменьшается. На рисунке эта зависимость представлена графиком. На оси абсцисс откладывается время в минутах, прошедшее с момента начала реакции, на оси ординат — масса оставшегося реагента, который еще не вступил в реакцию (в граммах). Определите по графику, сколько граммов реагента вступило в реакцию за три минуты?
 
 
[image: https://math-oge.sdamgia.ru/get_file?id=3394&png=1]
2. Задание 5 № 206197
Мощность отопителя в автомобиле регулируется дополнительным сопротивлением, которое можно менять, поворачивая рукоятку в салоне машины. При этом меняется сила тока в электрической цепи электродвигателя – чем меньше сопротивление, тем больше сила тока и тем быстрее вращается мотор отопителя. На рисунке показана зависимость силы тока от величины сопротивления. На оси абсцисс откладывается сопротивление (в Омах), на оси ординат — сила тока в Амперах. Ток в цепи электродвигателя уменьшился с 8 до 6 Ампер. На сколько Омов при этом увеличилось сопротивление цепи?
 
 
[image: https://math-oge.sdamgia.ru/get_file?id=3395&png=1]
3. Задание 5 № 311484
На рисунке показано, как изменялась температура воздуха на протяжении одних суток. По горизонтали указано время суток, по вертикали — значение температуры в градусах Цельсия. Найдите разность между наибольшим и наименьшим значением температуры в первой половине этих суток. Ответ дайте в градусах Цельсия.[image: https://math-oge.sdamgia.ru/get_file?id=2369&png=1]
4. Задание 5 № 311515
[image: https://math-oge.sdamgia.ru/get_file?id=2394&png=1]
Из пункта  [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/7f/7fc56270e7a70fa81a5935b72eacbe29p.png]  в пункт  [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/9d/9d5ed678fe57bcca610140957afab571p.png]  вышел пешеход, и через некоторое время вслед за ним выехал велосипедист. На рисунке изображены графики движения пешехода и велосипедиста. На сколько километров в час скорость пешехода меньше скорости велосипедиста?
5. Задание 5 № 311518
[image: https://math-oge.sdamgia.ru/get_file?id=2397&png=1]
Из пункта A в пункт B вышел пешеход, и через некоторое время вслед за ним выехал велосипедист. На рисунке изображены графики движения пешехода и велосипедиста. На сколько минут меньше затратил на путь из A в B велосипедист, чем пешеход?
6. Задание 5 № 311521
[image: https://math-oge.sdamgia.ru/get_file?id=2400&png=1]
На рисунке изображен график движения автомобиля из пункта  [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/7f/7fc56270e7a70fa81a5935b72eacbe29p.png]  в пункт  [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/9d/9d5ed678fe57bcca610140957afab571p.png]  и автобуса из пункта  [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/9d/9d5ed678fe57bcca610140957afab571p.png]  в пункт  [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/7f/7fc56270e7a70fa81a5935b72eacbe29p.png]. На сколько километров в час скорость автомобиля больше скорости автобуса?
7. Задание 5 № 311960
На рисунке изображена зависимость температуры (в градусах Цельсия) от высоты (в метрах) над уровнем моря.
 
[image: https://math-oge.sdamgia.ru/get_file?id=3568&png=1]
 
Определите по графику, на сколько градусов температура на высоте 200 метров выше, чем на высоте 650 метров.
8. Задание 5 № 315197
На диаграмме представлены некоторые из крупнейших по площади территории стран мира. Во сколько примерно раз площадь США больше площади Судана? (Ответ округлите до целых.)
 
[image: https://math-oge.sdamgia.ru/get_file?id=4626&png=1]
9. Задание 5 № 315200
На диаграмме представлены некоторые из крупнейших по численности населения стран мира.
Численность населения какого государства примерно в 6 раз меньше численности населения Китая? В ответе напишите численность населения этого государства в млн чел.
 
[image: https://math-oge.sdamgia.ru/get_file?id=5873&png=1]
10. Задание 5 № 316350
На графике показано, сколько человек зарегистрировалось с 13 января по 4 марта 2013 года в качестве участников конференции. По горизонтали указаны числа месяцев, а по вертикали — количество человек.
 
[image: https://math-oge.sdamgia.ru/get_file?id=4086&png=1]
 
Во сколько раз возросло количество зарегистрировавшихся с 23 января по 22 февраля?
11. Задание 5 № 322036
Андрей и Иван соревновались в 50-метровом бассейне на дистанции 100 м. Графики их заплывов показаны на рисунке. По горизонтальной оси отложено время, а по вертикальной — расстояние пловца от старта. Кто выиграл соревнование? В ответе запишите, на сколько секунд он обогнал соперника.
 
[image: https://math-oge.sdamgia.ru/docs/DE0E276E497AB3784C3FC4CC20248DC0/questions/G.MA.2014.15.07.03/innerimg0.png]
12. Задание 5 № 322037
Андрей и Иван соревновались в 50-метровом бассейне на дистанции 100 м. Графики их заплывов показаны на рисунке. По горизонтальной оси отложено время, а по вертикальной – расстояние пловца от старта. Кто быстрее проплыл первую половину дистанции? В ответе запишите, на сколько секунд быстрее он проплыл первую половину дистанции.
 
[image: https://math-oge.sdamgia.ru/docs/DE0E276E497AB3784C3FC4CC20248DC0/questions/G.MA.2014.15.07.04/innerimg0.png]
13. Задание 5 № 322159
На рисунке изображена зависимость температуры (в градусах Цельсия) от высоты (в метрах) над уровнем моря. Определите по графику, на сколько градусов температура на высоте 200 метров выше, чем на высоте 650 метров.
[image: https://math-oge.sdamgia.ru/docs/DE0E276E497AB3784C3FC4CC20248DC0/questions/G.MA.2014.15.17.01/innerimg0.jpg]
14. Задание 5 № 322165
[image: https://math-oge.sdamgia.ru/docs/DE0E276E497AB3784C3FC4CC20248DC0/questions/9CFD9A6613BBBE6E48C723ADA5BE01AF/xs3qstsrc9CFD9A6613BBBE6E48C723ADA5BE01AF_1_1395476607.jpg]
На графиках показано, как во время телевизионных дебатов между кандидатами А и Б телезрители голосовали за каждого из них. Сколько всего телезрителей проголосовало к 40-й минуте дебатов?
15. Задание 5 № 322173
[image: https://math-oge.sdamgia.ru/docs/DE0E276E497AB3784C3FC4CC20248DC0/questions/G.MA.2014.15.12.05/xs3qstsrc62B5924AF387A7E64A8DB22966F56641_1_1395045978.jpg]На графике изображена зависимость крутящего момента двигателя от числа его оборотов в минуту. На оси абсцисс откладывается число оборотов в минуту, на оси ординат — крутящий момент в Н·м. На сколько Н·м увеличился крутящий момент, если число оборотов двигателя возросло с 1000 до 1500 оборотов в минуту?
16. Задание 5 № 322186
При работе фонарика батарейка постепенно разряжается, и напряжение в электрической цепи фонарика падает. На рисунке показана зависимость напряжения в цепи от времени работы фонарика. На горизонтальной оси отмечается время работы фонарика в часах, на вертикальной оси — напряжение в вольтах. Определите по рисунку, на сколько вольт упадет напряжение за 2 часа с начала работы фонарика.
 
[image: https://math-oge.sdamgia.ru/docs/DE0E276E497AB3784C3FC4CC20248DC0/questions/G.MA.2014.15.12.18/innerimg0.png]
17. Задание 5 № 322188
При работе фонарика батарейка постепенно разряжается, и напряжение в электрической цепи фонарика падает. На рисунке показана зависимость напряжения в цепи от времени работы фонарика. На горизонтальной оси отмечается время работы фонарика в часах, на вертикальной оси — напряжение в вольтах. Определите по рисунку, на сколько вольт упадет напряжение c 6-го по 30-й час работы фонарика.
 
[image: https://math-oge.sdamgia.ru/docs/DE0E276E497AB3784C3FC4CC20248DC0/questions/G.MA.2014.15.12.20/innerimg0.png]
18. Задание 5 № 322193
[image: https://math-oge.sdamgia.ru/get_file?id=9948&png=1]
На графике изображена зависимость крутящего момента двигателя от числа его оборотов в минуту. На оси абсцисс откладывается число оборотов в минуту, на оси ординат — крутящий момент в Н⋅м. На сколько оборотов в минуту должно ускориться вращение, чтобы крутящий момент вырос с 20 Н⋅м до 120 Н⋅м?
19. Задание 5 № 340985
На рисунке показано, как изменялась температура воздуха на протяжении одних суток. По горизонтали указано время суток, по вертикали — значение температуры в градусах Цельсия. Найдите разность между наименьшим и наибольшим значениями температуры. Ответ дайте в градусах Цельсия.[image: https://math-oge.sdamgia.ru/get_file?id=6916&png=1]
20. Задание 5 № 341360
На рисунке показан график разряда батарейки в карманном фонарике. На горизонтальной оси отмечается время работы фонарика в часах, на вертикальной оси — напряжение в вольтах. Определите по рисунку, какое напряжение будет давать батарейка через 5 часов работы фонарика. Ответ дайте в вольтах.
[image: https://math-oge.sdamgia.ru/get_file?id=8117&png=1]
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